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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνάντηση Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, Κώστα Μπακογιάννη µε 

τον Αλεχάντρο Κάστρο Εσπίν 

Στο πλαίσιο της επίσκεψής του στην Ελλάδα, ο Κουβανός πολιτικός και στρατιωτικός 

Αλεχάντρο Κάστρο Εσπίν, βρέθηκε σήµερα Σάββατο 10 Ιανουαρίου 2015, στη Στερεά 

Ελλάδα και συγκεκριµένα στη Φθιώτιδα. 

Ο κ. Κάστρο, γιος του Προέδρου της Κούβας, Ραούλ Κάστρο, επέδειξε ιδιαίτερο 

ενδιαφέρον για τα ιστορικά µνηµεία της Φθιώτιδας, επισκεπτόµενος µεταξύ άλλων τις 

Θερµοπύλες, τον Γοργοπόταµο, την Πλατεία Λαού, το Μουσείο Εθνικής Αντίστασης 

και το Κάστρο της πόλης της Λαµίας.  

Η παραµονή του στη Στερεά Ελλάδα ολοκληρώθηκε µε την επίσκεψή του στην 

Περιφέρεια.   

Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, Κώστας Μπακογιάννης και εκπρόσωποι της 

Περιφερειακής Αρχής, υποδέχθηκαν τον ίδιο και την αντιπροσωπεία της ∆ηµοκρατίας 

της Κούβας στο γραφείο της Περιφέρειας. 

Ο κ. Μπακογιάννης και ο κ. Κάστρο αντάλλαξαν απόψεις για τη διεθνή πολιτική και 

οικονοµία. Επιπρόσθετα έγινε εκτεταµένη συζήτηση για την ανάπτυξη διµερούς 

συνεργασίας µεταξύ Ελλάδας και Κούβας, κυρίως σε ότι αφορά τις οικονοµικές 

σχέσεις των δύο χωρών. Τέλος, ο κ. Μπακογιάννης ενηµέρωσε τον κ. Κάστρο για 

τους ισχύοντες στην Ελλάδα θεσµούς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και τον ισχυρό 

δηµοκρατικό τους χαρακτήρα, ενώ από την πλευρά του ο κ. Κάστρο έκανε αναφορά 

στο αυτοδιοικητικό σύστηµα που ισχύει στην χώρα του αλλά και τις προσπάθειες 

εξυγίανσης του. 

Μετά την ολοκλήρωση της επίσκεψής του κ. Κάστρο στην Περιφέρεια, ο κ. 

Μπακογιάννης προέβη στην εξής δήλωση:  

«Είναι µεγάλη χαρά να καλωσορίζουµε στην Καρδιά της Ελλάδας, στην Στερεά 

Ελλάδα τον κ. Αλεχάντρο Κάστρο Εσπίν. Υπάρχουν άλλωστε ιστορικά στενοί δεσµοί 

µεταξύ των δύο χωρών. Πιστεύουµε πολύ στη συνεργασία και την αλληλεγγύη 

µεταξύ των λαών. Στις µέρες µας, που η Ελλάδα περνάει µία µεγάλη οικονοµική και 

ανθρωπιστική κρίση, αναζητούµε πάντα ευκαιρίες να συσφίξουµε τις οικονοµικές 

σχέσεις µε άλλες χώρες, να ανταλλάξουµε εµπειρίες  και να µάθουµε ο ένας λαός από 

τον άλλο». 



Στη συνάντηση συµµετείχαν ο Αντιπεριφερειάρχης Φθιώτιδας, κ. Ευθύµιος Καραΐσκος 

ο Αντιπεριφερειάρχης Τουρισµού, Αθλητισµού, Πολιτισµού, κ. Ηλίας Σανίδας, καθώς 

επίσης και ο Περιφερειακός Σύµβουλος, Κώστας Αποστολόπουλος. 

 

 

 

 


